
Baraj suyu camiye kadar geldi
İzmir'de son 45 günde etkili
olan sağanak yağış bir önceki
yılın toplamı kadar olunca, ba-
rajlardaki su seviyesi de yük-
seldi. Yağmurlar sayesinde
toprak suya doyarken, yeraltı

sularını depolayan akiferlerde
120 santimetrelik bir yükseliş
ölçüldü. Susuzluktan tarlaya
dönen Tahtalı Barajı’nda su
gözle ölçüm yapılan cami ka-
pısına kadar ulaştı. n 4’te 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Bay-
raklı'da bulunan Smyrna Tam Oto-
matik Otoparkı'nı işletmeye
kapattı. Kapatma gerekçesi iş-
letme sürekliliği açısından elveriş-
sizlik gösterildi. Tesisin daha
verimli ve sağlıklı bir şekilde kulla-
nılması için çalışmalar en kısa sü-
rede başlayacak. n 7’de 

Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD), küresel ölçekte hız
kazanan dijitalleşme, yeşil dö-
nüşüm ve toplumsal değişim
süreçlerinin işgücü piyasaları
üzerindeki etkilerini çok bo-
yutlu olarak değerlendirmek
amacıyla, “Yaratıcı Yıkım Sü-
recinde İzmir – Üçüz Dönüşüm
ile İşgücü Piyasasının Yeniden

Tasarımı” çalışması kapsa-
mında önemli bir seminer ve
çalıştay gerçekleştirdi. Etkin-
likte; yaratıcı yıkımın İzmir iş-
gücü piyasasına etkileri,
dönüşen beceri ihtiyaçları,
yapay zekâ ve otomasyonun
istihdam yapısına yansımaları
ile geleceğin insan kaynağı
stratejileri ele alındı.
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İZFURNEX BEKLENTİLERİ YÜKSELTTİ

EFR Fuarcılık Genel Müdürü
Muhammet Baykal,  “Mo-
bilya ve dekorasyon sektörü-
nün en prestijli buluşma
noktalarından biri olma hede-
fiyle yola çıkan İZFURNEX’i,
sektörümüzün güçlü paydaş-
larının desteğiyle hayata ge-
çiriyoruz. Fuar İzmir B
Holünde yapacağımız organi-
zasyon için birkaç yer dışında
tahsislerimizi tamamladık.
150’nin üzerinde katılımcımız
yaklaşık 300 seçkin markası
ile alanda olacak. Fuar ala-
nında ilk kez uygulanacak bir
çalışma ile ziyaretçiler tüm
stantları ziyaret etme imkanı
bulabilecek” dedi. n 7’de

Sigara kavgası
14 yaşa indi

EGİAD’ın hedefinin yaratıcı yıkımı
İzmir için bir risk değil, stratejik
sıçrama alanına dönüştürmek

olduğunu vurgulayan EGİAD Başkanı
Kaan Özhelvacı, “Ev Gençleri”nin yeni

ekonomiye kazandırılmasının kritik
önemde olduğunu belirtti

‘Tarımın yarını için buradayız’
Başkan Cemil Tugay, kentteki
tarımsal kalkınma kooperatif-
lerinin temsilcileriyle bir araya
geldi. Kooperatiflerle birlikte
üretim planlaması, su tasar-
rufu, markalaşma ve pazarla-

mayı kapsayan uzun vadeli bir
yol haritası hazırlayacaklarını
açıklayan Başkan Tugay,
"Günü kurtarmak için değil,
geleceğimizi kurtarmak için
çalışmalıyız" dedi. n 5’te 

İzmir'in Menderes ilçe-
sinde 16 yaşındaki genç,
iddiaya göre sigara ver-
mediği gerekçesiyle tar-
tıştığı 14 yaşındaki
çocuk tarafından bıçak-
lanarak ağır yaralandı.
Bıçaklayan çocuk mah-
keme tarafından serbest
bırakıldı. n 3’te 

‘Tüm ülke Karşıyaka gibi olsa’
Karşıyaka Belediye Baş-
kanı Yıldız Ünsal, “Karşı-
yaka’nın her bir ferdinin
mutlu olduğu, birbirine
saygı duyduğu ve değerle-
rine sahip çıktığı bir kent
için çalışmaya devam ede-
ceğim. Hayalimde daha
yeşil, daha adil, kadınların
güçlü durduğu ve gençle-
rin her yerde kendisini öz-
gürce ifade edebildiği bir
Karşıyaka var. Biz örnek
teşkil etmeliyiz; keşke tüm
ülke Karşıyaka gibi olsa”
diye konuştu. n 6’da 

Bayındır nergisi
bilimin hizmetinde
İzmir'in Bayındır ilçesinde ye-
tişen nergis, yalnızca eşsiz
kokusuyla değil bilim dünya-
sındaki önemiyle de dikkat
çekiyor. Nergisin başta Alz-
heimer olmak üzere pek çok
hastalığa karşı kullanıldığı
belirlendi. n 5’te 

EÜ ile plastik 
sektörü iş birliği
Ege Üniversitesi (EÜ), üniversite-
sanayi iş birliklerini sürdürüyor.
Bu kapsamda Ege Meslek Yük-
sekokulu ile Esen Plastik Sanayi
ve Ticaret A.Ş. arasında “İşlet-
mede Mesleki ve Teknik Eğitimin
Geliştirilmesine Yönelik İş Birliği
Protokolü” imzalandı. n 7’de 
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Fuar İzmir’de düzenlenecek İZFURNEX’te 150’nin üzerinde katılımcı ve yaklaşık
300 marka yer alacak. Organizasyon mobilya sektörüne yeni bir nefes olacak

Mobilyanın kalbi
bu fuarda atacak

Smyrna otoparkı
işletmeye kapatıldı

Kaan Özhelvacı, özellikle
NEET olarak tanımlanan “Ev
Gençleri”nin yeni ekonomiye
kazandırılmasının kritik
önemde olduğunu belirterek,
“Bu dönüşümü İzmir’de bir
yeniden beceri kazandırma se-
ferberliğine dönüştürmek isti-
yoruz. Amacımız, ortaya
çıkacak beceri açığını doğru

politikalarla kapatarak şehri-
mizi geleceğin işgücü yapısına
hazırlamaktır” dedi. Özhelvacı
“İzmir’in geleceğine dair en
doğru kararları ancak ortak
akıl ile verebiliriz. Bugün or-
taya koyulan her görüş, İz-
mir’in gelecekteki istihdam
haritasına konulmuş bir
tuğla” diye konuştu. n 4’te 

BECERİ AÇIĞI 



Çanakkale Savaşları Gelibolu Tar-
ihi Alan Başkanlığı'na bağlı
Çanakkale Savaşları Araştırma
Merkezi tarafından hayata geçirilen
Çanakkale Tarihi Alan'da Çocuk Zi-
yaret Pasaportu projesi çocukların
Çanakkale Savaşları Araştırma
Merkezi’ni gezmesiyle başladı. Tarihi
Alan Başkanı İsmail Kaşdemir, çocuk-
lara pasaportlarını dağıtarak, pas-
aportlarını ilk mührü vurdu. Çocuklar
Tarihi Alan içinde bulunan 11 ayrı zi-
yaret noktasını gezip, yetkililere pas-
aporta kaşe bastıracak. Projeyle
çocukların tarihi alanı keşfetmeleri,

araştırma yapmaları ve alan bilincin
arttırmaları amacıyla eğitici ve
katılımcı bir deneyim sunulması
hedefleniyor.

TARİH YATIYOR 

Tarihin en kanlı muharebelerinden
birine sahne olan ve dünya harp tari-
hine geçen ‘Çanakkale geçilmez'
destanının yazıldığı Çanakkale
Savaşları'nın yaşandığı Tarihi Geli-
bolu Yarımadası; Şehitler Abidesi,
Seyit Onbaşı Heykeli, 57'nci Piyade
Alayı Şehitliği, Conkbayırı, Çanakkale
Destanı Tanıtım Merkezi, Kilitbahir

Kalesi, Bigalı Kalesi ve Seddülbahir
Kalesi'yle her yıl binlerce ziyaretçiyi
ağırlıyor. Çanakkale Savaşları Geli-
bolu Tarihi Alan Başkanlığı, adım
atılan her noktasında Çanakkale
Savaşları'nın izlerinin görülmesi
mümkün olan açık hava müzesi
niteliğindeki Tarihi Gelibolu Yarı-
madası'nda hayata geçirdiği ve geçire-
ceği yeni projelerle Çanakkale ruhunu
daha fazla kişiye ulaştırmayı hede-
fliyor.

5 BİN KİŞİ İLE SINIRLI 

Çanakkale Savaşları Gelibolu Tar-
ihi Alan Başkanlığına bağlı
Çanakkale Savaşları Araştırma
Merkezi tarafından Çanakkale Tarihi
Alan'da Çocuk Ziyaret Pasaportu
projesi hayata geçirildi. Projeyle
çocukların tarihi alanı keşfetmeleri,
araştırma yapmaları ve alan bilincin
arttırmaları amacıyla eğitici ve
katılımcı bir deneyim sunulması
hedefleniyor. Proje kapsamında
çocuklar, aileleriyle birlikte tarihi
mekanları yerinde ziyaret ederek
öğrenme fırsatı yakalarken, müzeleri,
anıtları ve şehitlikleri keşfederek

kültürel farkındalıklarını arttıracak.
Çocuklar, Çanakkale Savaşları
Araştırma Merkezi'ne gelerek pas-
aportları ücretsiz alabilecek. Tarihi
Alan içinde bulunan 11 ayrı ziyaret
noktasını gezdikten sonra pasaport-
ları görevli personel tarafından özel
kaşelerle damgalanacak. Tüm zi-
yaretlerini ve araştırma görevlerini
tamamlayan çocuklar, tekrar
Çanakkale Savaşları Araştırma
Merkezine gelerek görevlerini kontrol
ettirerek projeye özel hediyelerini ala-
bilecekler. Proje 5 bin kişiyle sınırlı
olacak. Çanakkale Tarihi Alan'da
Çocuk Ziyaret Pasaportu projesindeki
11 ayrı ziyaret noktası; Anadolu
Hamidiye Tabyası Çanakkale
Savaşları Tarih Müzesi, Bigalı Kalesi,
Kilitbahir Kalesi, Alçıtepe 1915 Siper
ve Hilal-i Ahmer Hastanesi Can-
landırma Alanı, Seddülbahir Kalesi,
Çanakkale Şehitler Abidesi,
Çanakkale Savaşları Araştırma
Merkezi, Bigalı Atatürk Evi ve
Müzesi, Çanakkale Destanı Tanıtım
Merkezi, 57. Piyade Alayı Şehitliği ve
Conkbayırı Atatürk Zafer Anıtı'ndan
oluşuyor. İHA

Buca Belediyesi Arama Kur-
tarma Birimi (BUCAKUT), Çınar
Anaokullarında, çocukların
dünyasına uygun yaratıcı bir atö-
lye çalışmasıyla afet eğitimi verdi.
Minikler, öğretmenleri ve ekipler
eşliğinde yapı oyuncaklarıyla
güvenli evler inşa etti; sağlam bi-
naların önemini oyunla kavradı.
Eğitim kapsamında hazırlanan kısa
film gösteriminin ardından deprem
tatbikatı yapıldı. Çocuklar, deprem
anında uygulanması gereken “çök-
kapan-tutun” hareketini ve güvenli

tahliye yöntemlerini uygulamalı
olarak öğrendi.

Hedeflerinin, Buca’da afet
farkındalığına ulaşmamış tek bir
okul, tek bir öğrenci bırakmamak
olduğunu ifade eden Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman,
“Geleceğimizin teminatı olan
çocuklarımızın, olası bir afet
anında ne yapacaklarını bilmeleri
bizim için büyük öncelik. Buca’yı
her türlü afete karşı dirençli bir
kent haline getirme hedefimizde,
sadece fiziksel yapılarımızı

güçlendirmekle kalmıyor, aynı za-
manda bilinçli bir nesil yetiştirmeyi
de amaçlıyoruz. BUCAKUT ek-
ibimiz, bilinçli bir toplum oluş-
turma misyonu çerçevesinde
önemli çalışmalara imza atıyor.
Toplumun her kesimine yönelik
eğitim çalışmaları gerçekleştiriyor.
Özellikle ilçemizdeki okullarda afet
farkındalık tatbikatları yaparak
geleceğin bilinçli ve hazırlıklı
toplumunu şekillendirme yolunda
önemli adımlar atıyor” diye
konuştu. Melİke AbAcıoğlu

Çanakkale Tarihi Alan'da Çocuk Ziyaret Pasaportu sayesinde minik ziyaretçiler, alandaki 11 ayrı noktayı gezerek
pasaportlarına kaşe bastırıyor. 5 bin kişi ile sınırlı projede çocukların tarihi alanı daha heyecanlı keşfetmeleri amaçlanıyor

Çinilerin Dansı
Kuşadası’nda açıldı

n Kuşadası Belediyesi İbramaki Sanat
Galerisi, Gülay Yür Ünaldı’nın ‘Çinile-
rin Dansı’ adlı resim sergisine ev sa-
hipliği yapmaya başladı. Farklı
tekniklerle hazırlanan 30 eserin yer al-
dığı sergi, 27 Şubat Cuma gününe
kadar ücretsiz olarak ziyaret edilebilir.
Ressam Gülay Yür Ünaldı’nın kişisel
resim sergisinin açılışına Kuşadası
Kaymakamı İbrahim Keklik, Kuşadası
Belediye Başkan Vekili Çağlayan
Erdem, Belediye Meclis Üyesi Nilüfer
Tektaş Cevahir ve çok sayıda sanat-
sever katıldı. Protokol üyeleri serginin
açılış kurdelesini hep birlikte kesti. Ar-
dından sergi alanını gezip, akrilik, sulu
boya ve fine art teknikleri kullanılarak
yapılan resimleri inceledi. Toplam 30
eserden oluşan sergideki resimlerde,
ağırlıklı olarak çini motifler ve kadın fi-
gürleri yer alıyor. HABER MERKEZİ 

Denizli’de ibadetini
yapana ikram var

n Denizli Büyükşehir Belediyesi
Sosyal Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı koordinasyonunda yürü-
tülen çalışma kapsamında mobil
ikram araçları, ramazan ayı bo-
yunca teravih namazı saatle-
rinde cami önlerinde hizmet
veriyor. Yıl genelinde pazar yer-
leri, meydanlar, hastaneler, sa-
nayi bölgeleri, kampüsler ve
toplu ulaşım noktaları gibi va-
tandaş yoğunluğunun bulun-
duğu alanlarda hizmet sunan
mobil araçlar, ramazan ayında
faaliyetlerini camiye yakın alan-
larda sürdürüyor. Ekipler tarafın-
dan teravih namazı sonrası
vatandaşlara şerbet, helva ve su
ikram edilirken, uygulama hem-
şehriler tarafından memnuni-
yetle karşılanıyor. 
HABER MERKEZİ 

Çanakkale’de çocuklar
için tarihi alan pasaportu
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Kültür-Sanat

Depreme hazırlanmayı
korkmadan öğrendiler

Atıklar genç ellerde sanata dönüştü 
n Bornova Belediyesi ile AIE-
SEC İzmir Şubesi iş birliğinde
düzenlenen “Atıktan Sanata
Genç Bakış” etkinliği, gençleri
çevresel sürdürülebilirlik ve
iklim değişikliğiyle mücadele
konusunda bilinçlendiren uy-
gulamalı bir atölye çalışma-
sına sahne oldu. Atık Sanat
Atölyesi’nde gerçekleştirilen
etkinlikte, günlük yaşamda
atık olarak değerlendirilen
pek çok materyal sanat ese-

rine dönüştürüldü.
Atölye kapsamında gençler;
plastik, kâğıt, karton, cam,
metal ve tekstil gibi mater-
yalleri yeniden kullanılabilir
hale getirerek çeşitli tasarım-
lar üretti. Sanat ve tasarım te-
melli öğrenme yaklaşımıyla
yürütülen çalışmada, teorik
bilgiler uygulamaya dönüştü-
rüldü ve deneyim yoluyla ka-
lıcı öğrenme desteklendi.
Etkinlikte, atıkların yalnızca

bertaraf edilmesi gereken un-
surlar olmadığı; doğru yöne-
tildiğinde ekonomik, çevresel
ve toplumsal fayda sağlaya-
bilecek kaynaklar olduğu vur-
gulandı. Aşırı tüketim ve
artan atık miktarının iklim de-
ğişikliğine etkisi ele alınırken,
geri dönüşüm ve yeniden
kullanım uygulamalarının
döngüsel ekonomi modeli
açısından önemi anlatıldı.
HATİCE KAÇAR

n Çanakkale Savaşları Gelibolu
Tarihi Alan Başkanı İsmail
Kaşdemir'in katılımıyla Çanakkale
Savaşları Araştırma Merkezinde
proje start aldı. Çanakkale Tarihi
Alan'da Çocuk Ziyaret Pasaportu
projesi çocukların Çanakkale
Savaşları Araştırma Merkezine
gezmesiyle başladı. Tarihi Alan
Başkanı İsmail Kaşdemir, çocuk-
lara pasaportlarını dağıtarak, pas-
aportlarını ilk kaşe ile damgaladı.

İlk kaşeler vuruldu



Manisa’nın Alaşehir ilçesinde
yaşayan ve beyin kanaması ne-
deniyle hafta sonu Manisa Celal
Bayar Üniversitesi Hafsa Sultan
Hastanesi’ne sevk edilen Mustafa
Özer’in (70), yoğun bakımda
yapılan tüm müdahalelere rağ-
men beyin ölümü gerçekleşti.
Ailesi tarafından alınan kararla
Özer’in organları bağışlandı.

Yoğun bakım sürecinde
yapılan tetkikler sonucunda beyin
ölümü gerçekleştiği tespit edilen 3
çocuk ve 5 torun sahibi Mustafa
Özer’in karaciğeri, iki böbreği ve
korneaları, hastaneye gelen iki
ayrı ekip tarafından alındı. Organ-
lar, nakil bekleyen hastalara
ulaştırılmak üzere ambulanslarla
İzmir ve Denizli’ye gönderildi.

AİLE KARARI 

Babasının yoğun bakımda tüm
müdahalelere rağmen kurtarıla-
madığını belirten Ramazan Özer,
organ bağışı kararının ailece
alındığını ifade etti. Özer, "Benim
sonradan haberim oldu. Annem
onay vermiş, kardeşlerim de onay
vermiş. Beni aradılar, sen de on-
aylıyor musun dediler. Siz onay
verdiyseniz benim için problem
değil dedim" şeklinde konuştu.

Hastanın karaciğeri, iki
böbreği ve kornealarının 5 has-

taya nakledileceğini belirten
Keleş, "Kaybından dolayı çok
üzgünüz ancak ailesinin özellikle
Ramazan ayı içerisinde böyle
manevi bir karar alması hepimizi
duygulandırdı. 5 kişiye can olacak
bu bağış için aileye teşekkür ediy-
oruz" ifadelerini kullandı.

Organ bağışının hem
Türkiye’de hem de dünyada büyük
önem taşıdığına dikkat çeken Man-

isa CBÜ Hafsa Sultan Hastanesi
Organ Nakli Koordinatörü Prof. Dr.
Gönül Tezcan Keleş, "Beyin ölümü
gerçekleşen hastalarımızın sağlam
organlarını, organ bekleyen vatan-
daşlarımız için değerlendirmek is-
tiyoruz. Bu hem dini hem de tıbbi
açıdan çok kıymetli bir durum.
Tüm vatandaşlarımızı organ bağışı
konusunda duyarlı olmaya davet
ediyoruz" diye konuştu. İHA 

İzmir’in Foça ilçesinde yaşayan
61 yaşındaki emekli Ali Toker, eşine
ilaç yazdırmak için gittikleri has-
tanede sağ yan ağrısından söz edince
hayatını kurtaran teşhis konuldu.
Yapılan tetkiklerde karın aort
damarında 6,5 santim çapında
anevrizma (aort balonlaşması) tespit
edilen Toker’in, yapılan kalp an-
jiyosunda ise kalbinde üç damarının
tıkalı olduğu belirlendi. Toker, Doç.
Dr. Cüneyt Narin tarafından kapalı
yöntemle gerçekleştirilen iki aşamalı
ameliyat sürecinin ardından
sağlığına kavuştu. Doç. Dr. Narin,
"Hastamız çok şanslıymış. Ameliyat
sınırı 5.5 cm. olan olan anevrizma 6.5
cm. idi, yırtılmadan müdahale
edildi" dedi.

İki çocuk babası Ali Toker, eşi
Filiz Toker’e ilaç yazdırmak için git-
tikleri doktorda sağ yan ağrısı

şikayetini dile getirdi. Doktorun yap-
tığı ultrason incelemesinde aort
damarında 6,5 santimlik anevrizma
tespit edildi. Bunun üzerine kalp cer-
rahına yönlendirilen Toker’e yapılan
anjiyoda üç damarının tıkalı olduğu
ve damar yapısında bozulma bulun-
duğu söylendi.

2 AMELİYAT BİRDEN 

Açık kalp ameliyatından çekinen
Toker, yaptığı araştırmalar sonu-
cunda Acıbadem Kent Hastanesi
Kalp ve Damar Cerrahı Doç. Dr.
Cüneyt Narin’e başvurdu. 26 Ar-
alık’ta hastaneye yatan Toker, 27 Ar-
alık’ta, meme altı kesisiyle bypass
ameliyatına alındı. Tıkalı kalp
damarları açılan Toker, bir aylık din-
lenme sürecinin ardından 3 Şubat’ta
bu kez kapalı yöntemle aort anevriz-
ması ameliyatı oldu.

Sağ tarafındaki ağrı dışında her-
hangi bir ciddi şikayeti olmadığını
belirten Ali Toker, yaşadıklarını şöyle
anlattı: "Eşime ilaç yazdırmaya git-
miştik. Ben de doktora sağ yan ağrısı
çektiğimi söyledim. Ultrason tetkik-
lerinde aort anevrizmasını tespit etti
ve çok acil müdahale gerektiğini
söyledi. Şeker hastası değilim, tan-
siyonum normal. Bu ağrının safra
kesesi taşı olabileceğini düşün-
müştüm. Kalp damar rahatsızlık-
larım hiçbir belirti vermedi. Ne bir
sancı ne bir ağrı. Son zamanlarda
göz kararması ve baş dönmesi yaşıy-
ordum ama kalbe yormadım. So-
nunda hayatıma mal olabilecek iki
büyük sorundan iki operasyonla
kurtuldum. Kendimi çok iyi ve din-
gin hissediyorum. Çok şanslı bir has-
taymışım. Tesadüfler ve doktorlarım
hayatımı kurtardı." İHA

İzmir’in Foça ilçesinde yaşayan 61 yaşındaki emekli Ali Toker, eşine ilaç yazdırmak
için gittikleri hastanede doktora şikayetini anlatınca çifte ameliyata alındı

1 ölüm 5 umut

n İzmir'in Menderes ilçesinde 16 yaşındaki
genç, iddiaya göre sigara vermediği gerekçe-
siyle tartıştığı 14 yaşındaki çocuk tarafından
bıçaklanarak ağır yaralandı. Ameliyata alınan
genç hayati tehlikeyi atlatırken, gözaltına alı-
nan şüpheli çocuk serbest bırakıldı. Olay,
Menderes ilçesi Dereköy Mahallesi'nde mey-
dana geldi. Torbalı ilçesinde ikamet eden
A.A.U. (16), akraba ziyareti için gittiği mahal-
lede camiden çıktığı sırada C.U. (14) ile karşı-
laştı. İddiaya göre, C.U.'nun sigara istemesi
ve A.A.U.'nun bu talebi reddetmesi üzerine
ikili arasında tartışma çıktı. Tartışmanın kav-
gaya dönüşmesi üzerine C.U., yanındaki bı-
çakla A.A.U.'yu yaraladı. Olay yerindeki ilk
müdahalesinin ardından İzmir'deki bir çocuk
hastanesine sevk edilen A.A.U., acil olarak
ameliyata alındı. Yaklaşık 3,5 saat süren ope-
rasyonun ardından gencin hayati tehlikeyi at-
lattığı ve tedavisinin sürdüğü öğrenildi. Olayın
ardından jandarma ekipleri tarafından gözal-
tına alınan 14 yaşındaki şüpheli C.U., işlemle-
rinin ardından adliyeye sevk edildi. Saldırgan,
çıkarıldığı mahkemece serbest bırakıldı. İHA 

Sigara kavgası
14 yaşa indi 

İlaç yazdırmaya gitti
ameliyat masasına yattı

Elektrik akımı
işçiyi öldürdü 

n Manisa'nın Alaşehir ilçesinde
çatı katında kaynak yaptığı sırada
elektrik akımına kapılan 20 yaşın-
daki işçi hayatını kaybetti.
Olay, Alaşehir-Sarıköy karayolu
Üzümlü Kavşağı mevkiinde bulu-
nan yaş sebze ve meyve işi yapı-
lan bir iş yerinde meydana geldi.
Binanın çatı katında kaynak
yapan İbrahim Taşdelen (20), üze-
rinden geçen yüksek gerilim hat-
tına tehlikeli şekilde yaklaştı. Bu
sırada akıma kapılan genç bir
anda yere yığıldı. Çevrede bulu-
nanların durumu 112 Acil Çağrı
Merkezi'ne bildirmesi üzerine olay
yerine sağlık ve jandarma ekipleri
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yap-
tığı kontrolde Taşdelen'in hayatını
kaybettiği belirlendi. İHA

Helallik istedi, evde 
cansız bedeni bulundu

n Aydın'ın Nazilli ilçesinde sosyal
medya hesabı üzerinden sevenlerin-
den helallik isteyen bir kişi yalnız yaşa-
dığı evinde ölü olarak bulundu. Olay,
Arslanlı Mahallesi'nde gece saatlerinde
meydana geldi. Eşiyle boşanma aşa-
masında olan Yasin Sağdaç (39) sos-
yal medya hesabından, "Dostlarım,
arkadaşlarım hakkınızı helal edin, yarın
sabah aranızda olmayacağım" ifadele-
rini kullanarak bir mesaj yayımladı.
Şahsın yayımladığı mesajı gören yakın-
ları hızla Sağdaç'ın yaşadığı eve gitti.
Kapının açılmaması üzerine durum 112
Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar
üzerine bölgeye sağlık ve polis ekipleri
sevk edildi. Sağdaç evde hareketsiz
halde bulunurken, sağlık ekipleri tara-
fından yapılan kontrollerde şahsın ha-
yatını kaybettiği belirlendi. İHA
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n Anevrizma konusunda
uyarılarda da bulunan Narin, 5,5
santimin ameliyat sınırı kabul
edildiğini, 6-6,5 santimin üz-
erindeki anevrizmalarda patlama
riskinin çok yüksek olduğunu vur-
guladı. Anevrizmanın yırtılması
halinde karın içine kanama
olduğunu ve bunun ölümcül
sonuçlar doğurabildiğini belirten
Narin, 6 santimin üzerindeki aort
anevrizmalarında yıllık yırtılma
riskinin yüzde 14, kadınlarda ise
yüzde 22’ye kadar çıktığını ifade
etti. Aort yırtılması durumunda
hastaların yaklaşık yüzde 50’sinin
hastaneye ulaşamadan hayatını
kaybettiğine dikkat çekti. 

Ailesinde anevrizma
öyküsü bulunanlar

dikkat etmeli
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İzmir'de son 45 günde etkili olan

sağanak yağış bir önceki yılın toplamı

kadar olunca, barajlardaki su seviyesi de

büyük oranda yükseldi. Bereketli yağ-

murlar sayesinde toprak suya doyarken,

yeraltı sularını depolayan akiferlerde 120

santimetrelik bir yükseliş ölçüldü.

VERİMLİ BESLEME 

Şiddetli yağışlar içme suyu sağlayan

barajların doluluk oranlarında hızlı bir

toparlanma sağladı. İZSu'nun güncel

ölçümlerine göre, 26 Ocak'ta yüzde 0,98

seviyesinde olan Tahtalı Barajı'nın doluluk

oranı yüzde 37,48'e ulaştı ve su hacmi 107

milyon 589 bin metreküpe çıktı. Ürkmez

Barajı yüzde 100 ile tamamen dolarken,

Balçova Barajı yüzde 84,75 seviyesine er-

işti. Alaçatı Kutlu Aktaş Barajı yüzde

73,08, Gördes Barajı ise yüzde 26,40

doluluk oranına yükseldi. Şiddetli

yağışların ardından toprak doygunluğa er-

iştiği için sular doğrudan yeraltı depo-

larına inmeye başladı. Torbalı Ovası'nda

yapılan güncel saha ölçümlerinde akifer-

lerdeki su seviyesinde net 120 santimetre

yükselme tespit edildi. Yüzeyden yeraltına

doğru gerçekleşen süzülme işlemi devam

ettiği için mayıs sonu ve haziran aylarında

yeraltı sularındaki toplam yükselişin 3 me-

treyi bulması öngörülüyor.

Türkiye Bilimler Akademisi (TÜBA)

Çevre, Biyoçeşitlilik ve İklim Değişikliği

Çalışma Grubu Üyesi Prof. Dr. Doğan

Yaşar, "Özellikle İzmir'de ocak ayı yağış

rekoru kırıldı. Şubat rekorunun da

kırıldığına kesin gözüyle bakıyoruz. Şubat

ayı yağış ortalaması 100 kilogram olan

İzmir'de, daha ayın ilk altı gününde bu

miktar 107 kilograma ulaştı. Ayın ilk haf-

tasında aylık ortalamanın dolmasının

ardından da yoğun yağışlar devam etti ve

yılın ilk 45 gününde geçen senenin toplam

yağış miktarını geride bıraktık. Olağanüstü

bir yağış durumu söz konusu. Tahtalı

Barajı'nın çevresinde yer alan ve bir nevi

yeraltı barajı işlevi gören kireçtaşı ağırlıklı

karstik bölgelere ciddi miktarda su ulaştı.

Yeraltı barajlarının nispeten küçük ölçekli

olmalarına rağmen akiferleri son derece

verimli bir şekilde beslediğini her zaman

vurgulamaktayız. Nitekim son yağışlarla

birlikte akiferlerdeki su seviyesinde 120

santimetrelik bir yükseliş gözlemlen-

miştir." dedi. Gelecek yılların iklim pro-

jeksiyonlarına dair beklentilerini aktaran

Yaşar, "Baraj doluluk oranlarının üç yıl

içerisinde yüzde 70 ila yüzde 80 seviyeler-

ine ulaşmasını öngörüyoruz. Su kullanımı

sürekli devam ettiği için bu oranın yüzde

100 olmasını beklemek gerçekçi değildir.

Örneğin, 2020 yılında kuraklık uyarısı

yaptığım dönemde Tahtalı Barajı'nın dolu-

luk oranı yüzde 80 civarındaydı. O

dönemde bu uyarım şaşkınlıkla karşılansa

da sonrasında baraj suları öngördüğümüz

gibi ciddi ölçüde çekildi. Önümüzdeki üç

yıl içinde doluluk oranlarının yeniden

yüzde 80 seviyelerine çıkmasını bekliy-

oruz. 2032-2033 yıllarına kadarki sürece

bakıldığında ise önümüzdeki yedi ila sekiz

yıllık periyodun en az dört veya beş

yılında yağışların mevsim normallerinin

üzerinde gerçekleşeceğini öngörmekteyiz.

İklim sistemlerinde rastgelelik bulunmaz.

Bunlar son derece düzenli ve sistematik

doğa olayları" diye konuştu. İHA

Ege Genç İş İnsanları Derneği

(EGİAD), küresel ölçekte hız kazanan

dijitalleşme, yeşil dönüşüm ve toplum-

sal değişim süreçlerinin işgücü

piyasaları üzerindeki etkilerini çok

boyutlu olarak değerlendirmek

amacıyla, “Yaratıcı Yıkım Sürecinde

İzmir – Üçüz Dönüşüm ile İşgücü

Piyasasının Yeniden Tasarımı” başlıklı

Think Tank çalışması kapsamında

önemli bir seminer ve çalıştay buluş-

ması daha gerçekleştirdi.

DÜŞÜNCE KURULUŞU OLUYORUZ 

EGİAD Dernek Merkezi’nde

düzenlenen etkinlikte; yaratıcı yıkımın

İzmir işgücü piyasasına etkileri,

dönüşen beceri ihtiyaçları, yapay zekâ

ve otomasyonun istihdam yapısına

yansımaları ile geleceğin insan kaynağı

stratejileri kapsamlı biçimde ele alındı.

Programın moderasyonu, Think Tank

çalışmasını yürüten akademik ekipten

Doç. Dr. Elif Tunalı Çalışkan tarafın-

dan gerçekleştirildi.

EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı

Kaan Özhelvacı, EGİAD’ın 35 yıllık

yolculuğunda yalnızca bir iş dünyası

örgütü değil, aynı zamanda veri üreten

ve politika önerileri geliştiren bir

düşünce merkezi olma hedefiyle

hareket ettiğini vurgulayarak, “Bugün

35. yılımıza ulaştığımız bu noktada,

sadece bir sivil toplum kuruluşu değil;

şehrimizin ve bölgemizin ekonomik

dönüşümüne rehberlik eden bir akıl

merkezi olma vizyonuyla çalışıyoruz.

EGİAD, iş dünyasının yalnızca

bugünkü durumunu değil, yarınki var-

lığını da dert edinmektedir” dedi.

EGİAD’ın Think Tank çalış-

malarıyla bilimsel veri üretmeyi,

strateji geliştirmeyi ve bölgesel kalkın-

maya kalıcı katkı sunmayı temel so-

rumluluk olarak gördüğünü belirten

Özhelvacı, hazırlıkları süren raporun

bu yaklaşımın güçlü bir çıktısı

olduğunu ifade etti. 

RİSK DEĞİL, STRATEJİK FIRSAT

Konuşmasında Joseph Schum-

peter’in “Yaratıcı Yıkım” kavramına

değinen Özhelvacı, bu sürecin doğru

okunduğunda ekonomik yenilenmenin

ve inovasyon temelli büyümenin ana

motoru olduğunu belirterek, “Yaratıcı

yıkım, eskiyen ve verimsiz yapıların

yerini daha dinamik ve katma değerli

sistemlerin almasıdır. Biz bu süreci bir

tehdit değil, doğru yönetildiğinde

büyük fırsatlar barındıran bir yeniden

doğuş olarak görüyoruz” diye konuştu.

Küresel ölçekte inovasyon ve

büyüme ilişkisine odaklanan çalış-

maların ekonomi literatüründe giderek

daha fazla önem kazandığını vurgu-

layan Özhelvacı, EGİAD’ın bu konuyu

erken dönemde gündemine almasının

vizyoner bir yaklaşım olduğunu ifade

etti. Etkinlikte, yapay zekâ, otomasyon

ve yeşil dönüşümün işgücü piyasası üz-

erindeki dönüştürücü etkileri veri

temelli olarak ele alındı. Özhelvacı,

küresel ölçekte yaşanan teknolojik

dönüşümün yalnızca üretim biçimlerini

değil, beceri yapısını ve rekabet strate-

jilerini de değiştirdiğini vurguladı.

Özhelvacı şu şekilde konuştu: “Yapay

zekâ ve veri temelli sistemler, sorunları

ilk kez ölçülebilir ve yönetilebilir hale

getiriyor. Bu dönüşüm, işgücü beceri-

lerinden insan kaynağı stratejilerine

kadar her alanı yeniden tanımlayan tar-

ihsel bir kırılmadır.”

BECERİ AÇIĞINI YÖNETMEK 

EGİAD Think Tank çalışması kap-

samında İzmir’e özgü Beceri Açığı En-

deksi ve İşgücü ve Beceri Fırsat Atlası

hazırlandığını belirten Özhelvacı, raporun

şehrin gelecekteki insan kaynağı

ihtiyaçlarını ortaya koyacağını ifade etti.

EGİAD’ın hedefinin yaratıcı yıkımı İzmir

için bir risk değil, stratejik sıçrama alanına

dönüştürmek olduğunu vurgulayan Özhel-

vacı, özellikle NEET olarak tanımlanan

“Ev Gençleri”nin yeni ekonomiye

kazandırılmasının kritik önemde olduğunu

belirterek, “Bu dönüşümü İzmir’de bir

yeniden beceri kazandırma seferberliğine

dönüştürmek istiyoruz. Amacımız, ortaya

çıkacak beceri açığını doğru politikalarla

kapatarak şehrimizi geleceğin işgücü

yapısına hazırlamaktır” dedi. Etkinliğin

yalnızca teorik bir değerlendirme ol-

madığını vurgulayan Özhelvacı, raporun

sahadan veri toplanarak hazırlandığını be-

lirtti. Bu kapsamda teknoloji geliştirme

bölgeleri, TTO ve TEKMER yönetici-

leriyle yapılan görüşmelerin ardından, iş

dünyasının uygulayıcı aktörleri olan

EGİAD üyeleri ve İK profesyonellerinin

katkılarının alındığını ifade ederek,

“İzmir’in geleceğine dair en doğru karar-

ları ancak ortak akıl ile verebiliriz. Bugün

ortaya koyulan her görüş, İzmir’in gele-

cekteki istihdam haritasına konulmuş bir

tuğladır.” dedi. MElİKE ABAcıOğlu 

‘Ev gençleri’ni 
kazanmalıyız
EGİAD’ın hedefinin yaratıcı
yıkımı İzmir için bir risk değil,
stratejik sıçrama alanına
dönüştürmek olduğunu
vurgulayan EGİAD Başkanı
Kaan Özhelvacı, “Ev
Gençleri”nin yeni ekonomiye
kazandırılmasının kritik
önemde olduğunu belirtti

PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
GÜNEY ALANLARI BAKIM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE 

ÇÖP TORBASI ALIMI

PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI GÜNEY ALANLARI BAKIM ŞUBE MÜDÜR-
LÜĞÜNE ÇÖP TORBASI ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/258133
1- İdarenin
1.1. Adı : MAL ALIMLARI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan Mah. 9 Eylül Meydanı 

No:9/1 (Kültürpark 1 Nolu Hol) 35220 Konak - İzmir KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322931530
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 23.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATIN ALMA DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 EYLÜL 
MEYDANI NO:9/1 KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI GÜNEY ALANLARI 

BAKIM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE ÇÖP TORBASI ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 50.000 KİLOGRAM ÇÖP TORBASI ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : TÜM MALLAR, 3962/30 SOKAK NO:155 UZUNDERE İZMİR 

ADRESİNDEKİ İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ UZUNDERE 
MERKEZ AMBARINA TEKNİK ŞARTNAMEDE BELİRTİLEN 
HUSUSLAR DOĞRULTUSUNDA TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi : ÇÖP TORBALARI, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA SÖZLEŞ
MENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN 45 (KIRKBEŞ) 
TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02401764

‘Ev gençleri’ni 
kazanmalıyız

Baraj suyu camiye geldi

Akademi–İş Dünyası İş Birliği n Programın kapanışında Özhelvacı, Think Tank
çalışmasını akademik titizlikle yürüten Doç. Dr.
Elif Tunalı Çalışkan, Doç. Dr. Gülçin Gürel Günal
ve Doç. Dr. Işıl Kurnaz’a teşekkür ederek,
EGİAD’ın bilimsel veri ve politika üretmeye
devam edeceğini vurguladı. EGİAD, “Yaratıcı
Yıkım Sürecinde İzmir” raporuyla; işgücü
piyasasının dönüşümünü analiz eden, beceri
uyumsuzluklarını ortaya koyan ve İzmir’i gele-
ceğin çalışma dünyasına hazırlayan stratejik bir
yol haritası sunmayı hedefliyor.



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı

Dr. Cemil Tugay, kentteki tarımsal

kalkınma kooperatiflerinin temsilcileriyle

bir araya geldi. İzmir Büyükşehir

Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi

Başkanlığı tarafından yürütülen "Kooper-

atif Toplantıları" kapsamında; su ürünleri

ve sulama kooperatifleri ile Küçük

Menderes Havzası'ndaki kooperatiflerin

ardından kentin kuzey bölgesindeki

tarımsal kalkınma kooperatifleriyle bu-

luşma düzenlendi. "Kooperatiflerle

Büyüyen Dayanışma, Güçlenen Üretim"

sloganıyla Tarihi Havagazı Fabrikası'nda

düzenlenen toplantı, bu kapsamda

gerçekleştirilen buluşmaların sonuncusu

oldu. Toplantının moderatörlüğünü Prof.

Dr. Yusuf Kurucu üstlendi.

SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİM 

Tarımda planlı üretimin önemine

dikkat çekilen buluşmada, markalaşma

ve pazar payının artırılmasına yönelik

öneriler ele alındı. Tarım ve hayvancılık

için hayati öneme sahip su kaynaklarının

verimli kullanılması gerektiği vurgu-

lanırken, vahşi sulama yöntemlerinin terk

edilmesinin zorunluluğu üzerinde du-

ruldu. Toplantıların ardından üreticiyi

güçlendirmek ve kırsal kalkınmada

sürdürülebilir bir model oluşturmak

amacıyla bir eylem planı hazırlanacağı

belirtildi.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı

Dr. Cemil Tugay, İzmir'in tarımsal

kalkınma potansiyeli yüksek, bu yönüyle

tarım açısından da önemli bir kent

olduğunu söyledi. Kentte tarımın uzun

süredir planlama konusunda kendi hâline

bırakıldığını belirten Başkan Tugay,

iklim krizi ile ülke ekonomisindeki

gelişmelerin tarım üzerinde ciddi baskı

oluşturduğunu ifade etti. Bu durumun

üreticileri zorladığına dikkat çeken

Tugay, "Bunu bir kader olarak kabul et-

meyelim. Sizlerle birlikte değerlendirip

daha iyisini yapmak için bir araya geliy-

oruz. Bu, usulen yapılmış bir toplantı

değil. Görüşleriniz doğrultusunda üretici-

lerimize daha güçlü destek vermek istiy-

oruz" dedi.

ANLIK DEĞİL PLANLI KARARLAR 

Gençlerin ve tarımla uğraşan

herkesin üretime yönelmesi gerektiğini

ancak sektörde ciddi girdi maliyeti sorun-

ları bulunduğunu belirten Başkan Tugay,

artan maliyetler nedeniyle elde edilen

gelirin çoğu zaman giderleri karşıla-

madığını söyledi. Bu tabloyla mücadele

etmek için ortak çözümler geliştirilmesi

gerektiğini vurgulayan Tugay, girdi

maliyetlerinin birlikte nasıl düşürülebile-

ceği üzerinde çalışılması gerektiğini ifade

etti. Tarımsal üretimde planlama eksik-

liğine de dikkat çeken Tugay, üretimin

çoğu zaman anlık koşullara göre

yapıldığını, bunun da birçok üreticinin

ürününün tarlada kalmasına yol açtığını

belirtti. Tarım ve hayvancılıkta yaşan-

abilecek sorunların ancak planlama ile

öngörülebileceğini dile getiren Tugay,

İzmir'in önemli bir gıda ihtiyacı bulun-

duğunu anımsatarak üretimde önceliğin

kentin ihtiyacını karşılamaya verilmesi

gerektiğini söyledi. "Önce İzmir'in ihtiy-

acını belirleyip hesaplayarak üretim yap-

malıyız. Ardından ürünlerin nereye

gönderileceğini planlamalıyız. O yıl

hangi ürüne ihtiyaç varsa üretim buna

göre yapılmalı. Kaliteli üretmeli,

markalaşmalı ve pazarlamayı doğru yap-

malıyız" dedi.

HERŞEYİN BAŞI SU 

Başkan Tugay, İzmir'in pazar payını

artırmak ve rekabet gücünü yükseltmek

için bilinçli tarım yapılması, modern

tekniklerin kullanılması ve dijitalleşmeye

önem verilmesi gerektiğini söyledi.

Toprağın doğru beslenerek verimli tutul-

masının nitelikli üretim açısından büyük

önem taşıdığını vurgulayan Başkan

Tugay, sözlerini şöyle sürdürdü: "Ne ek-

ilirse ekilsin, bazı temel konulara özen

gösterilmesi gerekiyor. Su planlaması

bunların başında geliyor. Her geçen yıl

artan bir kuraklıkla karşı karşıyayız;

önümüzdeki yıllarda bol yağış beklen-

memeli. Bu nedenle tarımda, sanayide ve

kent yaşamında suyu doğru kullanmak

zorundayız. Suyun en büyük payı tarımda

kullanılıyor. İzmir'de temiz su kay-

naklarının yaklaşık yüzde 78'i tarım ve

hayvancılıkta tüketiliyor. Damla sulama,

akıllı sayaç ve toprak nem ölçer gibi

uygulamalara ağırlık vermeliyiz. Vahşi

sulama yöntemleri artık tamamen terk

edilmeli. Aksi takdirde hem kent hem de

çiftçi susuzluk riskiyle karşı karşıya kala-

cak." SErKAN GÜNBAY

‘Tarımın yarını
için buradayız’ 
Kooperatiflerle birlikte üretim planlaması, su tasarrufu,

markalaşma ve pazarlamayı kapsayan uzun vadeli bir yol haritası

hazırlayacaklarını açıklayan Başkan Tugay, "Günü kurtarmak 

için değil, geleceğimizi kurtarmak için çalışmalıyız" diye konuştu

İzmir'in Bayındır ilçesinde yetişen

nergis, yalnızca eşsiz kokusuyla değil

bilim dünyasındaki önemiyle de dikkat

çekiyor. Ege Üniversitesi Bayındır

Meslek Yüksekokulu Öğr. Gör. Dr.

Meltem Yağmur Wallace, yerli nergis

türünün hem tarımsal hem de far-

makolojik açıdan büyük bir değere

sahip olduğunu vurguladı.

Bayındır'da özellikle Turan Ma-

hallesi'nde yetiştirilen nergis türü, bil-

imsel adıyla Narcissus tazetta, soğanlı

ve çok yıllık bir bitki. Yaz aylarını

toprak altında uyku halinde geçiren

bitki, sonbaharla birlikte filizleniyor ve

kış ortasında çiçek açıyor. Ege Üniver-

sitesi Bayındır Meslek Yüksekokulu

Öğr. Gör. Dr. Meltem Yağmur Dr.

Wallace, "Doğanın dinlenme döne-

minde böylesine güçlü bir koku ve es-

tetik çiçek sunması, bu türü hem

ekonomik hem de bilimsel açıdan özel

kılıyor" ifadelerini kullandı.

Bayındır nergisini bilimsel açıdan

öne çıkaran en önemli unsur ise içerdiği

galantamin adlı alkaloid. Bu madde,

Alzheimer hastalığının tedavisinde kul-

lanılan önemli etken maddelerden biri

olarak biliniyor. Dr. Wallace, "Galanta-

min bitkiden elde edilebiliyor ancak çok

sayıda bitkinin kullanılması gerektiği

için günümüzde kimyasal sentez yön-

temleri tercih ediliyor. Yine de bu tür,

farmakoloji açısından stratejik bir

öneme sahip" dedi. Yaklaşık 100 metre

rakıma sahip bölgede üretim yapan

yetiştiriciler, nesillerdir bu çiçeği kesme

çiçek sektörüne kazandırıyor. Böylece

Bayındır nergisi, hem kültürel miras

hem de ekonomik değer taşıyor.

Bayındır'da yetişen nergis, yalnızca

hoş kokulu bir süs bitkisi değil; aynı za-

manda tarım, biyoloji ve farmakoloji

alanlarında araştırmalara konu olan

değerli bir tür. Uzmanlara göre, doğru

koruma ve sürdürülebilir üretim poli-

tikalarıyla Bayındır nergisi hem yerel

kalkınmaya katkı sunabilir hem de bil-

imsel çalışmalar açısından Türkiye'nin

önemli bitkisel kaynakları arasında yer

alabilir. İHA
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n Prof. Dr. Yusuf Kurucu, iklim
değişikliği ve kuraklığın ciddi bir
tehdit oluşturduğuna dikkat çekerek
şu değerlendirmede bulundu:
"İzmir'de yılın son döneminde
yağışlar başladı ancak bu yağışlar
genellikle kısa süreli ve çok yoğun
şekilde gerçekleşiyor. Bu durum, ik-
limin olağan seyrinde olmadığını
gösteriyor. Yoğun yağışların ardın-
dan toprak giderek fakirleşiyor.
Orman yangınları yaşadık; eğimli ve
dik alanlarda bitki örtüsü kaybı ve or-
mansızlaşma arttı. Ani ve şiddetli
yağışlar erozyonu hızlandırıyor.
2030'dan sonra çok daha şiddetli
kurak dönemler yaşayacağız. Yaz

mevsimi bugün bildiğimiz dört ayın
ötesine geçerek ilkbahar ve sonba-
hardan da birer ay alacak. Bu da
bitkilerin daha fazla suya ihtiyaç duy-
ması ve daha uzun süre toprakta
kalması anlamına geliyor. Dolayısıyla
suya olan ihtiyacımız giderek arta-
cak. Büyükbaş hayvancılıkta yem
bitkileri için de daha fazla su gereke-
cek. Bu nedenle geleceği öngörerek
üretim planlamasına şimdiden zemin
hazırlamalıyız. 2040-2049 dönemi
daha zor geçecek, 2070'te ise tablo
çok daha ciddi olacak. Kuraklık ar-
tarak sürecek. Bu yüzden elimizdeki
suyu son derece dikkatli kullan-
malıyız."

Yağışlara aldanmayın

İZMİR BAYINDIR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN 
TAŞINMAZ SATIŞI İHALE İLANI

1- Mülkiyeti Belediyemize ait aşağıdaki tabloda belirtilen taşınmazların 2886 sayılı Devlet İhale
Kanunun 45. maddesi gereğince “Açık teklif usulü” ile mülkiyeti satılacaktır.
2- İhale 10/03/2026 Salı günü saat 14:00’de başlayıp 16.00’da sona erecek olup, Bayındır
Belediye Başkanlığı Meclis Salonunda toplanan Encümen huzurunda yapılacaktır.
3- Taşınmaza ait geniş ve teferruatlı bilgiyi içeren şartnameyi satın almak için her gün çalışma
saatleri içerisinde Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğü veznesine veya VakıfBank TR76 0001
5001 5800 7318 8117 28 nolu Bayındır Belediye Başkanlığı hesabına 1.500,00-TL ücret yatırılıp
temin edilebilir.
4- İhaleye katılabilmek için; İhalesine iştirak edilecek taşınmazın geçici teminat bedelini veya
buna ilişkin yasada ön görülen teminat karşılıklarının en geç ihale günü saat 12.00 ye kadar
Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğü veznesine veya VakıfBank TR76 0001 5001 5800 7318
8117 28 nolu Bayındır Belediye Başkanlığı hesabına yatırılması gerekmektedir. İhaleden doğa-
cak tüm masraflar (ilan bedeli, damga vergisi, resmi vergi, harç, K.D.V. gibi giderler) alıcıya ait
olacaktır.
5- İhaleye girmek için isteklilerden şu şartlar aranır;
5-1) İhaleye girmek isteyen;
a) Yasal yerleşim sahibi olmaları,
b) İlgili kurumdan borcunun olmadığına dair yazı almaları,
c) Tebligat için Türkiye’de adres göstermeleri,
d) Gerçek kişilerin T.C. Kimlik numarasını, Tüzel kişilerin ise vergi kimlik numarasını 
bildirmeleri,
e) Geçici teminatı yatırmış olmaları,
f) Özel Hukuk Tüzel kişilerinin, yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak, idare merkezlerinin bu-
lunduğu Ticaret veya Sanayi Odasından yahut benzeri mesleki kuruluştan İhalenin yapıldığı yıl
içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile Tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak
kişilerin Tüzel kişiliği temsile tam yetkili olduklarını gösterir Noterlikçe tasdik edilmiş imza sirkü-
lerini veya vekaletnameyi vermeleri; Kamu Tüzel kişilerinin ise yukarıda (b), (d) ve (e) bentlerinde
belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin
Tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu belirtir belgeyi vermeleri şarttır.
g) Şartname bedeli makbuzu getirmiş olmaları,

İsteklinin : 
5-2) Gerçek kişi olması halinde; İlgilisine göre ticaret, sanayi odası veya esnaf ve sanatkarlar sici-
line kayıtlı olduğunu gösterir belge ve imza sirküsü(Noterden)
5-3) Tüzel kişi olması halinde; tüzel kişiliğin İdare merkezinin bulunduğu yerin kayıtlı bulunduğu
Ticaret veya sanayi odasından veya benzeri bir makamdan, ihalenin yapıldığı yıl içerisinde alın-
mış tüzel kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge ve tüzel kişiliğin noterden tasdikli imza sirküsü.
-Özel Hukuk Tüzel kişileri ihaleye katılmaları halinde Genel Merkezlerinin bulunduğu yerin Resmi
Makamlarından iş bu ihalenin ilanından sonra alınmış olan faaliyette bulunduğuna dair belgenin
ibrazı, Genel Kurullarından gayrimenkul alınması hususundaki Genel Kurul kararının noterden
tasdikli suretini ibraz etmesi ve ihaleye girecek temsile yetkili kılınan şahsın noter tasdikli suretinin
ibrazı ve yetkilinin noter tasdikli imza sirküsü
5-4) Ortak girişimci olması halinde ; ortak girişimcinin ilgilisine göre ticaret ve sanayi odalarından
veya esnaf ve sanatkarlar siciline kayıtlı olduğunu gösterir belge ve imza sirküsü (noterden) oluş-
turan gerçek veya tüzel kişilerin her birinin bu maddenin (a) ve (b)’deki esaslara göre temin ede-
cekleri belge ve ortak girişim beyannamesi ile ortaklık sözleşmesi vermesi gerekmektedir.
5-5) İstekliler adına ihaleye vekil iştirak ediyor ise istekli adına teklifte bulunacak kimselerin noter
onaylı veya noterden alınmış vekaletnamelerinin bulunması (Yurt dışında ikamet eden Türk
vatandaşlarının ise bulunduğu ülkenin Konsolosluğunca onaylanmış olması gerekir).
5-6) İhale şartnamesinin 2. maddesinde yazılı miktarda geçici teminat vermesi.
5-7) İhale şartnamesi alındığına dair makbuz ile geçici teminat makbuzunu ibraz etmesi gerek-
mektedir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02407861

1 Çırpı 2721 458,00 Arsa 2.343.000,00 70.290,00 10/03/2026 14:20'de

2 Çırpı 2722 481,00 Arsa 2.271.500,00 68.145,00 10/03/2026 14:25'de

3 Çırpı 2737 283,00 Arsa 1.556.500,00 46.695,00 10/03/2026 14:30'da

4 Çırpı 2738 300,00 Arsa 1.650.000,00 49.500,00 10/03/2026 14:35'de

5 Ergenli 192 15 2.670,54 Zeytinlik 1.201.743,00 36.052,29 10/03/2026 14:40'da

6 Ergenli 192 18 3.851,03 Zeytinlik 1.925.515,00 57.765,45 10/03/2026 14:45'de

7 Ergenli 196 10 1.621,90 Zeytinlik 810,950,00 24.328,50 10/03/2026 14:50'de

8 Zeytinova 205 1 6.043,51 Zeytinlik 2.356.968,90 70.709,06 10/03/2026 14:55'de

9 Zeytinova 200 60 1.096,97 Zeytinlik 548.485,00 16.454,55 10/03/2026 15:00'da

10 Furunlu 153 1 1.806,25 Arsa 2.348.125,00 70.443,75 10/03/2026 15:05'de

11 Furunlu 153 2 169,32 Arsa 220.116,00 6.603,48 10/03/2026 15:10'da

12 Furunlu 153 3 241,38 Arsa 313.794,00 9.413,82 10/03/2026 15:15’de

13 Furunlu 153 4 449,99 Bahçe 584.987,00 17.549,61 10/03/2026 15:20’de

14 Turan 103 75 7.153,00 Zeytinlik 2.796.823,00 83.904,69 10/03/2026 15:25’de

15 Turan 103 19 3.693,46 Zeytinlik 1.444.142,86 43.324,28 10/03/2026 15:30'da

16 Yusuflu 101 591 981,54 Zeytinlik 245.385,00 7.361,55 10/03/2026 15:35'de

17 Yusuflu 101 539 2.072,51 Zeytin 

Bahçesi

808.278,90 24.248,36 10/03/2026 15:40'da

18 Çamlıbel 152 114 1.121,32 Arsa 1.569.848,00 47.095,44 10/03/2026 15:45'de

19 Gaziler 107 143 7.294,90 Zeytinlik 1.458.980,00 43.769,40 10/03/2026 15:50'de

20 Çınardibi 119 8 241,54 Arsa ₺845.390,00 ₺25.361,70 10/03/2026 15:55'de

21 Dereköy 101 115 2329,28 Zeytinlik 789.625,92 23.688,77 10/03/2026 16:00'da

No Mevkii Ada Parsel Alan Cinsi Muhammen  

Bedeli (TL)

Geçici 

Teminat 

Bedeli (TL)

İhale Tarihi İhale 

Saati

Bayındır nergisi bilimin hizmetinde



Karşıyaka Kent Konseyi Kadın
Meclisi tarafından düzenlenen
‘Seçilmiş Kadın Hikayeleri’ söyleşi
serisinin ilk konuğu Karşıyaka
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal oldu.
‘Bir Oy, Bir Kadın, Bir Değişim
Hikayesi’ temasıyla Karşıyaka Kent
Konseyi binasında gerçekleştirilen
buluşmada Başkan Ünsal, emekli
TRT spikeri Saadet Baykal’ın moder-
atörlüğünde hayatına, siyasi yolcu-
luğuna ve Karşıyaka vizyonuna dair
samimi açıklamalarda bulundu.
Karşıyakalıların yoğun ilgi göster-
diği etkinlikte Başkan Ünsal, çocuk-
luk yıllarından iş hayatındaki
başarılarına, sporcu kimliğinden
belediye başkanlığına uzanan ilham
verici hikayesini paylaştı.

Karşıyaka’nın kendisi için bir
ilçeden çok daha fazlasını ifade et-
tiğini vurgulayan Başkan Ünsal, bu
kentin medeni yapısının ve kadını
toplumun ön planına çıkaran
kültürünün kendi kimliğini şekil-

lendirdiğini belirtti. Eğitim hayatını
İzmir’de tamamladıktan sonra uzun
yıllar iş dünyasında ve sivil toplum
kuruluşlarında görev aldığını anla-
tan Ünsal, Türkiye’de bir sanayi
odasında seçilen ilk kadın yönetim
kurulu üyesi olma başarısını ve 2004
Atina Olimpiyatları meşalesini
taşıma gururunu katılımcılarla pay-
laştı. Göreve geldiği günden bu yana
hayata geçirilen projelere de değinen
Başkan Yıldız Ünsal, kentlilik bil-
incini artırmayı hedefleyen Açık
Hava Kent Müzesi, gençlerin fikir-
lerini özgürce paylaşabileceği Genç
Yaka, Zübeyde Hanım Sosyal Tesisi,
Emekli Yaka gibi sosyal donatı alan-
larından bahsetti. Kadınlara yönelik
danışma merkezleri açtıklarını, afet
gönüllüleri programıyla kenti olası
depremlere hazırlamaya çalıştıklarını
ve can dostlar için modern barınak
projelerini hayata geçirdiklerini be-
lirten Ünsal, tüm bu çalışmaları
kısıtlı imkanlara rağmen büyük bir

özveri ve ekip ruhuyla yürüttük-
lerini kaydetti. Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, “Bu göreve
geldiğimden beri benim ve hayatım
için çok bir şey değişmedi. Ben yine
evindeki anneyim, yemeğimi
kendim yapmayı ve paylaşmayı se-
viyorum; değişen tek şey artık koca
bir ilçenin sorumluluğunu omu-
zlarımda taşıyor olmam.
Karşıyaka’nın her bir ferdinin mutlu
olduğu, birbirine saygı duyduğu ve
değerlerine sahip çıktığı bir kent için
çalışmaya devam edeceğim. Hayal-
imde daha yeşil, daha adil, kadın-
ların güçlü durduğu ve gençlerin her
yerde kendisini özgürce ifade ede-
bildiği bir Karşıyaka var. Bu doğrul-
tuda ekip arkadaşlarımla birlikte
özveriyle çabalamayı sürdüreceğiz.
Biz örnek teşkil etmeliyiz; keşke tüm
ülke Karşıyaka gibi olsa. Sizlerin
desteğiyle bu medeniyet meşalesini
çok daha ileriye taşıyacağız” diye
konuştu. serkan Günbay 

Konak Belediyesi, sosyal
belediyecilik hizmetleri kap-
samında sürdürdüğü  ‘ikinci el
eşya’ dağıtımları ile yardımsev-
erleri ihtiyaç sahipleriyle buluş-
turuyor. Vatandaşların
kullanmadığı ancak kullanılabilir
durumda olan beyaz eşya ve mo-
bilyaları adreslerinden alarak
ihtiyaç sahibi kişilere ulaştıran
ücretsiz hizmet kapsamında,
bugüne kadar 457 haneye ikinci
el eşya yardımı yapıldı. Bağış
yapmak isteyen veya ikinci el
eşya hizmetinden faydalanmak
isteyen vatandaşlar, başvuru-
larını Konak İletişim Merkezi’ne
yaparak, 444 35 66 numaralı tele-
fondan ayrıntılı bilgi alabiliyor.

Ekonomik sebeplerle zorlaşan
yaşam şartları karşısında

toplumsal dayanışmanın önem-
ine vurgu yapan Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,
“Konak’ta kimsenin kendini yal-
nız hissetmemesi için çalışıyoruz.
Kullanılmayan ama ihtiyaçları
karşılayabilecek durumdaki
eşyaların, başka bir evde umut

olmasını sağlıyoruz. Dayanışma
kültürü bu kentin en güçlü
değerlerinden biri. Tüm komşu-
larımızı bu iyilik hareketine katıl-
maya, ihtiyaç fazlası eşyalarını
paylaşarak bir ailenin hayatına
dokunmaya davet ediyorum”
dedi. Hasret Denİz Öztop 

İş hayatındaki başarılarından sporcu kimliğine kadar pek çok deneyimini paylaşan
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, daha medeni ve sürdürülebilir bir
Karşıyaka hedefiyle hayata geçirdikleri projeleri ve kentsel vizyonunu anlattı

Fırtına yıkar
biz dikeriz 

n Belediye ekipleri, Bodrum’da fırtı-
nada devrilen ılgın ağaçlarını tekni-
ğine uygun şekilde budayarak
bulundukları alana yeniden dikiyor. 
Kent genelinde 13-17 Şubat tarihleri
arasında etkili olan olumsuz hava
koşulları nedeniyle Müskebi Mahal-
lesi Kabakum Plajı’nda 4, Yalıkavak
Mahallesi Küdür mevkiinde 25 ılgın
ağacı ile 2 akasya ağacı devrildi.
Fırtınanın ardından Bodrum Beledi-
yesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü
ekipleri, Müskebi Mahallesi Kaba-
kum Plajı’nın 2. derece doğal sit
alanı olması, Yalıkavak Mahallesi
Küdür mevkiinin kesin korunacak
hassas alanda kalması sebebiyle
Muğla Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği İl Müdürlüğünden alınan izin
çerçevesinde çalışmalara başladı.
Bu kapsamda Müskebi Mahallesi
Kabakum mevkiinde bulunan 4, Ya-
lıkavak Mahallesi Küdür mevkiinde
6 ılgın ağacının gerekli budamaları
yapılarak koruyucu macun uygula-
masının ardından eski yerlerine di-
kimi sağlandı. HABER MERKEZİ
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Eşya dayanışması 457 haneye ulaştı

KARABURUN BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
35 GD 1450 PLAKA SAYILI 2015 MODEL FORD TRANSİT

MARKA ARAÇ İÇİN 2.2TDCİ OEM SANDIK MOTOR 
TEMİNİ VE MONTAJI İŞİ

Karaburun Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü 35 GD 1450 plaka sayılı 2015 model ford transit
marka araç için 2.2 tdci OEM sandık motor temini ve montajı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanunun 19 uncu Maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhale kayıt Numarası (İKN) : 2026/318101
1. İdarenin
1.1 Adı : Karaburun Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü
1.2 Adresi : Merkez Mahallesi Başkomutan Atatürk Caddesi No:4 Karaburun –

İZMİR
1.3 Telefon Numarası : 4443556 
1.4 İhale dokümanının 

görülebileceği ve 
indirilebileceği adresi : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP
2-  İhalenin
2.1. Tarihi ve Saati : 05.03.2026 – 10:00
2.2. Yapılacağı (e- tekliflerin 

açılacağı) adres : Karaburun Belediyesi Mordoğan Hizmet Binası Meclis Salonu
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : 35 GD 1450 plaka sayılı 2015 model ford transit marka araç için 2.2 

tdci OEM sandık motor temini ve montajı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2015 model ford transit marka araç için 2.2 tdci OEM sandık 

motor temini ve montajı
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Fen İşleri Müdürlüğü Garajı
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip 60 gün içerisinde tamamı teslim 

edilecek.
3.5. İşe Başlama Tarihi : Sözleşme İmzalanmasına Müteakip 5 Gün 
4. Katılım ve Yeterlilik Kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e- teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir.
4.1.1. Teklif Mektubu.
4.1.2.Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/ üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler.
4.1.2.2. Vekaletin ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat
4.1.4.  İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğine ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler
Mesleki ve Teknik yeterliğine ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olan-
ların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, tek-
life ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale
yapılan istekli ile anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Atmış) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02406419

Karşıyaka daha
medeni olacak



n İzmir Büyükşehir Belediyesi, Bayraklı'da bu-
lunan Smyrna Tam Otomatik Otoparkı'nın iş-
letmeye kapatılmasına ilişkin açıklama yaptı.
Açıklamada şu bilgilere yer verildi: "İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi iştiraklerinden İZELMAN
AŞ tarafından işletilen Smyrna Tam Otomatik
Otoparkı, 2022 yılında Bayraklı Adalet Mahalle-
si'nde hizmete açılmıştır. Ancak tesisin fiziki
koşullarının işletme sürekliliği açısından elveriş-
siz hale gelmesi nedeniyle geçici olarak kapa-
tılmasına karar verilmiştir. Kamu kaynaklarının
etkin ve verimli kullanımı ilkesi doğrultusunda
tesisin daha verimli ve sağlıklı bir şekilde kulla-
nılması için çalışmalar en kısa sürede tamam-
lanacaktır." HABER MERKEZİ

İzmir Mobilya Fuarı (İZFURNEX),

25–29 Mart 2026 tarihlerinde Fuar

İzmir’de düzenlenecek. EFR Fuarcılık

Genel Müdürü Muhammet Baykal, İZ-

FURNEX ile mobilya ve dekorasyon

sektörünün en prestijli buluşma nokta-

larından biri olma hedefiyle yola çık-

tılarını söyledi. İZFURNEX öncesi Ege

İhracatçı Birlikleri’nde düzenlenen

tanıtım toplantısında, sektör temsilcileri

fuar hakkında bilgi verdi.  

Toplantının açılışında konuşan

EFR Fuarcılık Genel Müdürü Muham-

met Baykal,  “Mobilya ve dekorasyon

sektörünün en prestijli buluşma nokta-

larından biri olma hedefiyle yola çıkan

İZFURNEX’i, sektörümüzün güçlü

paydaşlarının desteğiyle hayata geçiriy-

oruz. İzmir Mobilyacılar Odası, İzmir

Ticaret Odası, Ege Bölgesi Sanayi

Odası ve Ege İhracatçı Birlikleri başta

olmak üzere sektör derneklerimizin

katkılarıyla düzenlediğimiz bu organi-

zasyon, yerli ve yabancı binlerce sektör

profesyonelini aynı çatı altında buluştu-

racak. Bugün Türk mobilya sektörü;

200’ün üzerinde ülkeye ihracat yapan,

yüzde 80 yerlilik oranına sahip, yıllık 4

milyar dolar dış ticaret fazlası veren

güçlü bir yapıya ulaşmış durumda. 12

milyar dolarlık üretim hacmimizle,

dünyanın sayılı üretici ülkelerinden

biriyiz. Bu başarı elbette üreticilerim-

izin emeğiyle yükseldi; ancak nitelikli

ihtisas fuarlarının sektöre kazandırdığı

ivmeyi de unutmamak gerekir. İZ-

FURNEX, tam da bu noktada stratejik

bir platform olarak konumlanıyor”

dedi.

GENİŞ ÜRÜN YELPAZESİ 

İZFURNEX hakkında da bilgi

veren Baykal şunları söyledi: “Fuar

boyunca; oturma gruplarından yatak

odalarına, ofis mobilyalarından çocuk

ve genç odalarına, bahçe mobilyaların-

dan dekoratif tamamlayıcılara kadar

geniş bir ürün yelpazesi sergilenecek.

Klasikten moderne, minimalden avan-

garda uzanan bu zenginlik; Türk mo-

bilyasının estetik gücünü ve üretim

esnekliğini gözler önüne serecek. Fuar

İzmir B Holünde yapacağımız organi-

zasyon için birkaç yer dışında tahsisler-

imizi tamamladık. 150’nin üzerinde

katılımcımız yaklaşık 300 seçkin

markası ile alanda olacak. Fuar

alanında ilk kez uygulanacak bir

çalışma ile ziyaretçiler tüm stantları zi-

yaret etme imkanı bulabilecek”

İZFURNEX İzmir Mobilya Fuarı,

şehrimizin üretim gücünü ve tasarım

vizyonunu dünya vitrinine taşıyacağını

belirten İzmir Mobilyacılar ve

Marangozlar Odası Başkanı Zafer Koç

ise “İzmir; tarih boyunca ticaretin, üre-

timin ve yeniliğin merkezi olmuş güçlü

bir liman kentidir. Bugün de mobilya

sektöründe sahip olduğu üretim kapa-

sitesi, tasarım kabiliyeti ve ihracat

potansiyeli ile uluslararası arenada

adından söz ettirmektedir. İZ-

FURNEX, bu gücün somut bir göster-

gesidir. Bu organizasyon yalnızca bir

ticaret platformu değil; aynı zamanda

İzmir mobilyasının marka değerini

yükselten stratejik bir adımdır. Güçlü

esnaf, güçlü birliktelik anlayışıyla

hareket ettiğimizde, İzmir Mobilya

Fuarı’nın çok daha büyük ses getire-

ceğine ve dünya pazarında kalıcı bir

yer edineceğine yürekten inanıyoruz.

Küçük esnaf mesleki bilgisini, üretim

gücünü ve pazarlama potansiyelini

geliştirdiği ölçüde yarınlara güvenle

bakabilecek, sektörümüzün geleceği

aydınlanacaktır. İzmir’in mobilyası;

kaliteyi, zarafeti ve yenilikçi ruhu tem-

sil etmektedir. Yeni trendler, özgün

tasarımlar ve çağın ihtiyaçlarına cevap

veren modellerimizle alıcı heyetlerinin

ilgisini çekeceğimize eminiz. Bu fuar,

İzmir’in uluslararası ticaretteki iddi-

asını güçlendirecek önemli bir dönüm

noktası olacaktır” diye konuştu. 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Mobilyaya yeni
bir fuar geliyor
25–29 Mart tarihleri arasında Fuar İzmir’de düzenlenecek İZFURNEX 

150’nin üzerinde katılımcı ve yaklaşık 300 marka yer alacak. Fuarın 

mobilya sektörüne yeni ticari bağlantılar kazandırması hedefleniyor

Ege Üniversitesi (EÜ), üniver-

site-sanayi iş birliklerini sürdürüyor.

Bu kapsamda Ege Meslek Yük-

sekokulu (Ege MYO) ile Esen Plas-

tik Sanayi ve Ticaret A.Ş. arasında

“İşletmede Mesleki ve Teknik

Eğitimin Geliştirilmesine Yönelik İş

Birliği Protokolü” imzalandı. Ege

Üniversitesi Senato Salonunda

gerçekleştirilen imza törenine EÜ

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ay-

doğan Savran, Ege Meslek Yük-

sekokulu Müdürü Prof. Dr. Emre

Ercan ile Esen Plastik Sanayi ve

Ticaret A.Ş. İnsan Kaynakları Yö-

neticisi Ahmet Kadıköylü katıldı. 

Protokol ile Ege Meslek Yük-

sekokulu Polimer Teknolojisi Pro-

gramı öğrencilerinin teorik eğitimleri

uygulama ile bütünleştirilerek

mesleki beceri ve yetkinliklerini

geliştirmeleri hedefleniyor. Üniver-

site-sanayi iş birliği ilkeleri doğrul-

tusunda hayata geçirilen çalışma ile

bilimsel bilginin üretim sahasıyla bu-

luşturulması ve sektöre nitelikli

insan kaynağı kazandırılması

amaçlanıyor.

MESLEKİ TECRÜBE 

İş birliğinin Meslek Yüksekokulu

açısından önemli bir adım olduğunu

belirten Ege Meslek Yüksekokulu

Müdürü Prof. Dr. Emre Ercan,

“Meslek yüksekokullarının en

önemli gücü, uygulamalı eğitimdir.

Bu iş birliği sayesinde öğrenciler-

imiz gerçek üretim ortamında

deneyim kazanarak mesleki

yeterliliklerini güçlendirecekler.

İşletmede, Mesleki Eğitim modeliyle

öğrencilerimizin sektörle erken

dönemde buluşmasını ve çalışma

hayatına daha hazır mezun ol-

malarını hedefliyoruz. Bu süreçte

öğrencilerimiz yalnızca teknik bilgi

değil; iş disiplini, ekip çalışması ve

mesleki etik konusunda da önemli

kazanımlar elde edecekler.

Sürdürülebilir ve güçlü sanayi iş bir-

liklerini artırarak öğrencilerimizin is-

tihdam olanaklarını genişletmeye

devam edeceğiz” diye konuştu.

Esen Plastik Sanayi ve Ticaret

A.Ş. İnsan Kaynakları Yöneticisi

Ahmet Kadıköylü ise Ege Üniver-

sitesi gibi önemli bir eğitim kurumu

ile iş birliği içerisinde olmaktan

memnuniyet duyduklarını ifade etti.

HABER MERKEZİ 
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EÜ ile plastik sektörü iş birliği

İHALE İLANI
[YAŞAR ÜNİVERSİTESİ]

YAŞAR ÜNİVERSİTESİ YENİ KÜTÜPHANE BİNASI VRF KLİMA SİSTEMİ KURULMASI
YAPIM İŞİ
Yaşar Üniversitesi İhale Yönetmeliğine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale kayıt numarası : 2026/02010
1-İdarenin
a) Adresi : ÜNİVERSİTE CAD. NO:37-39 SELÇUK YAŞAR KAMPÜS  

BORNOVA-İZMİR
b) Telefon ve faks numarası : 0232 5707667 – 0232 5707003
c) Elektronik posta adresi : ihale@yasar.edu.tr
ç) İhale ilanının  görülebileceği 
internet adresi : ihale.yasar.edu.tr
2-İhale konusu mal ve  hizmetin
a) Niteliği, 
türü ve miktarı : 

b) Teslim yeri : Yaşar Üniversitesi 
c) Teslim tarihi : Malzeme teslimi                      : 30/04/2026

Kurulum/Test/Devreye Alma  : 15/06/2026
3-İhalenin 
a) Yapılacağı yer : Yaşar Üniversitesi Senato Toplantı Odası
b) Tarihi ve saati : 06/03/2026 15:00
4- İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygu-
lanacak kriterler:
4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
4.1.1. Noter Tasdikli İmza Beyannamesi ya da aslı
4.1.2. Noter Tasdikli Ticaret Sicil Gazetesi ya da aslı
4.1.3. Noter Tasdikli İmza Sirküleri ya da aslı
4.1.4. Dosya Alındı Belgesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.5. İstekliye Ait Faaliyet Belgesi (Son 1 ay içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.6. İsteklinin SGK Borcu yoktur yazısı (Son 15 gün içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.7. İsteklinin Vergi Borcu yoktur yazısı ve Vergi Levhası (Son 15 gün içerisinde alınmış ol-
malıdır.)
4.1.8. İstekliye Ait İş Bitirme Belgeleri (İhale konusu işin benzeri)
4.1.9. İdarenin İstekliye verdiği İdari Şartname (kaşeli ve imzalı)
4.1.10. İdarenin İstekliye verdiği Teknik Şartname (kaşeli ve imzalı)
4.1.11. İdarenin İstekliye verdiği Sözleşme Taslağı (kaşeli ve imzalı)
4.1.12. İdarenin Varsa Yayımlamış Olduğu Zeyilnameler (kaşeli ve imzalı)
4.1.13. İstekliye ait Geçici Teminat Mektubu teyit yazısı ile birlikte ya da para yatırdığına dair     

dekontun nüshası 
4.1.14. İdarenin İstekliye verdiği Anahtar Teslimi Götürü Bedel Teklif Mektubu (kaşeli ve imzalı)
4.1.15. İstekliye ait EKAP’ tan alınan ihaleye katılabilir durumunu gösteren belge                            

(Son 1 ay içerisinde alınmış olmalıdır.)           
4.1.16. Tebligat taahhütnamesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.17. İstekli Ticaret odası veya kayıtlı olduğu odadan yasaklı olmadığına dair yazı, (Son 1 ay  

içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.18. Firmanızın son 3 (üç) yıla ait SMMM veya YMM onaylı bilançosu ve gelir tablosu (Kaşeli
ve İmzalı)
4.1.19. İdarenin İstekliye verdiği Gizlilik Sözleşmesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.20. İdarenin İstekliye verdiği İş Güvenliği ve İşçi Sağlığı Protokolü (kaşeli ve imzalı)
4.1.21. İdarenin İstekliye verdiği Yer Görme Belgesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.22. İdarenin İstekliye verdiği anahtar teslim götürü bedele esas Birim 

Fiyatlandırılmış Keşif Özeti (kaşeli ve imzalı)
4.1.23. İdarenin istekliye verdiği Teknik doküman Taahhütnamesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.24. Taahhütname (kaşeli ve imzalı)
4.1.25. İsteklinin eğer kullanacaksa alt yüklenicilerine ait bilgi ve deneyim belgeleri
4.1.26. İsteklinin eğer kullanacaksa alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin 

listesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.27. Üretici firmanın güncel ISO9001-ISO14001 ve EUROVENT sertifikaları
4.1.28. Yüklenici firmanın güncel TSE HİZMET YETERLİLİK BELGESİ
4.1.29. Yüklenici, idareye aşağıdaki dosyaları da ihale dosyasında sunmalıdır.

-   Kullanılacak olan VRF sisteminin teknik verileri
-   Kullanılacak olan bakır boru ve jointlerin teknik verileri 
-   Kullanılacak olan U-PVC boruların teknik verileri
-   Kullanılacak izolasyon ve yalıtım malzemelerinin teknik verileri

4.2.   Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler
4.2.1.Teknik şartnamede belirtilmiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak
belirlenecektir.
6- İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması:
6.1.İstekli ihale dokümanını idarenin adresinde bedelsiz görebilir ve Yaşar Üniversitesinin Garanti
Bankası 1685 / 6296328 - BOĞAZİÇİ KURUMSAL   TR43 0006 2001 6850 0006 2963 28 İban
Numaralı Hesabına ‘’İsteklinin Adı, Unvanı, ihale adı ve numarasını’’ belirterek 1.500,00 TL (Bin-
BeşYüzTürkLirası) para yatırarak satın alabilir.
6.1.2.İstekli ihale dokümanını almak ister ise idarenin adresinde dekontu ve ihale dokümanlarını
almaya yetkili olduğuna dair belgeyi Satın Alma Müdürlüğüne ibraz etmek zorundadır. Dekont ve
belgeyi ibraz etmeyen isteklilere ihale dokümanı teslim edilmeyecektir.
Ayrıca idarenin uygun görmesi halinde, ihaleye katılmak isteyen firmalar; ödemeye ilişkin dekontu
ve ihale dokümanlarını almaya yetkili olduğuna dair belgeyi ihale@yasar.edu.tr adresine gönder-
erek ihale dokümanlarını elektronik posta yoluyla da temin edebilirler.
6.2. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını satın alması ve yer görme belgesini imzala-
ması zorunludur.
7-Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar [Satın Alma Müdürlüğüne] elden teslim edilebileceği gibi,
aynı adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
8-İstekliler tekliflerini, Anahtar Teslimi Sabit Götürü Bedel üzerinden verecektir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliye toplam bedel üzerinden sözleşme imzalanacaktır.
9-İstekliler teklif ettikleri toplam bedelin en az %3’ü tutarında 90 gün süreli geçici teminat mektubu
vereceklerdir.
10- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür.
11- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif [verilemez.]

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02407679
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Muğla Büyükşehir Belediyesi Senfoni
Orkestrası flüt sanatçısı Umut Can Ünal,
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC)
Cumhurbaşkanlığı Senfoni
Orkestrası’nda solist olarak sahne aldı.
Büyükşehir Orkestrası bünyesinde
sürdürülen sanat faaliyetlerini bir adım
öteye taşıma hedefi doğrultusunda
gerçekleşen bu anlamlı iş birliğinde,
Umut Can Ünal ile KKTC Cumhur-
başkanlığı Senfoni Orkestrası flüt
sanatçısı Gizem Meriç Kılıç, klasik müzik
repertuvarının seçkin eserlerinden Franz
Doppler’in ‘İki Flüt Konçertosu’nu bir-
likte seslendirdi. Konser serisinin
ilk ayağı Kıbrıs’ta 

gerçekleştirildi. Sanatçıların eseri önce
Gazi Mağusa’da, ardından Lefkoşa’da
dinleyiciyle buluşturdu. Bu perfor-
manslar, Muğla Büyükşehir Belediye-
si’nin sanata verdiği değerin Kıbrıs’taki
en üst düzey sanat platformlarında tem-
sil edilmesini sağladı. Kıbrıs’taki başarılı
konserlerin ardından, iş birliğinin ikinci
ayağı Muğla’da hayata geçirildi.
Muğla’daki konsere Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras da katıldı.
KKTC Cumhurbaşkanlığı Senfoni
Orkestrası sanatçısı Gizem Meriç Kılıç, 20
Şubat’ta Muğla’ya gelerek aynı eseri bu

kez Muğla Büyükşehir Belediyesi Sen-
foni Orkestrası eşliğinde Muğlalı sanat-
severler için seslendirdi. Yoğun katılımla
gerçekleşen konser, iki orkestranın solist-
leri arasındaki profesyonel uyumu ve
sanatsal etkileşimi gözler önüne serdi.
Bu sanatsal buluşma, Muğla ile Kuzey
Kıbrıs’ı ortak bir ezgide bir araya ge-
tirirken, orkestramızın uluslararası vizy-
onunu ve şehrimizin kültürel derinliğini
bir kez daha ortaya koydu. Sanatın bir-
leştirici diliyle iki farklı coğrafyada hayat
bulan bu konserler, her iki kentte de un-
utulmaz bir iz bıraktı. Kıyı Ege 

Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras, konser
sonrası yaptığı değerlendirmede sanatın
birleştirici ve iyileştirici gücüne vurgu
yaparak şunları söyledi: "Öncelikle
değerli misafirimize ve kıymetli ho-
calarımıza aramıza hoş geldiniz diyo-
rum. Konuk sanatçılarımızın yanı sıra
orkestramıza destek veren tüm
sanatçılarımıza da gönülden teşekkür
ediyorum. Sayenizde muhteşem bir gece
geçirdik. Ancak sanatın sağladığı bu kısa
molalar bizlere yeni bir güç, yeni bir
moral veriyor. Bu güzel gece için emeği
geçen tüm sanatçılarımıza, orkestramıza
ve bizleri yalnız bırakmayan sanatsever-

lere çok teşekkür ediyorum." İHA

Manisa’dan Efes’e tarih yolculuğu

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, ramazan
ayının paylaşma ve dayanışma
ruhuna dikkat çekerek, “Ramazan,
birlik ve beraberliğimizi güçlendiren,
sofralarımızı ve kalplerimizi büyüten
çok özel bir zaman. İzmir’de hiçbir
yurttaşımızın kendini yalnız hisset-
memesi için tüm imkânlarımızı sefer-
ber ediyoruz. Dayanışmayı büyüten,
paylaşmayı çoğaltan bir İzmir için
çalışmaya devam edeceğiz” dedi. 

BEREKET MEydAnlARA TAşınıyoR

İzmir Büyükşehir Belediyesi, ra-
mazan ayında iftar buluşmalarını 30
ilçede tamamlayacak. İlk iftar sofrası
19 Şubat’ta Gaziemir’de kurulmuştu.
Program 19 Mart’ta Urla ile son-
lanacak. Ramazan boyunca vatan-
daşlara 75 bin kişilik yemek
sunulacak. Ayrıca İzmirli minikler
için 9 bin 600 pamuk şeker dağıtıla-
cak.

65 Bİn HAnEyE gıdA PAKETİ

Sosyal Yardım Takip Sistemi’ne
kayıtlı 65 bin hane için hazırlanan
gıda paketleri de ramazan boyunca
evlere teslim edilecek. İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin hanelere
teslim ettiği paket içinde mercimek,
pirinç, kuru fasulye, nohut, makarna,
bulgur, salça, un, sıvı yağ, tuz, çay ve
şeker yer alıyor.  

günlüK 27 Bİn KİşİlİK yEMEK

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
yerinde hizmet anlayışıyla kentin
farklı noktalarında hizmete açtığı
Dayanışma Noktaları vasıtasıyla ra-
mazan boyunca ücretsiz yemek
dağıtımı da sürecek.

İzmir Büyükşehir Belediyesi ra-
mazan ayında Danışma Noktaları ve
Dayanışma Noktası olmayan mahal-

lelerde ihtiyaç sahibi hanelere de
yemek ulaştırıyor. Aşevleri Şube
Müdürlüğü’nce 15 bini iftar olmak
üzere günlük 27 bin kişilik yemek
üretiliyor.

KEnT loKAnTAlARındA 
üCRETSız İfTAR yEMEğİ 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay’ın ağırlaşan ekonomik
koşullar karşısında yurttaşların sağlıklı
ve uygun fiyatlı yemeğe erişimini sağla-
mak amacıyla hizmete açtığı Kent Lokan-
talarında ücretsiz iftar yemeği de
sunuluyor. Karabağlar, Çiğli, Menemen
ve Aliağa’da bulunan lokantalardaki iftar
yemeği uygulamasına İzmirliler de
bağışlarıyla katkıda bulunabilecek. 

Başkan Tugay’ın hayata geçirdiği
Emekli Dayanışma Kartı uygulaması
emeklileri ramazan ayında rahatlattı.
İhtiyaç sahibi emeklilere kira, market
ve su faturası desteğini içeren proje
kapsamında yılın ilk ödeme süreci
tamamlandı. Alışveriş desteği
çerçevesinde, 9 bin 792 emekliye kişi
başı 2 bin 500 TL olmak üzere
toplamda 24 milyon 480 bin lira, kira
desteği kapsamında ise 2 bin 271 emek-
liye yine kişi başı 2 bin 500 TL olmak
üzere toplamda 5 milyon 677 bin 500
TL ödeme yapıldı. 2026 yılının ilk
ödeme döneminde emekli alışveriş ve
kira destekleri kapsamında ödenen
genel toplam tutar 30 milyon 157 bin
500 lira oldu. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, ramazan boyunca 30 ilçede iftar sofraları kuruyor. 
65 bin haneye gıda paketi dağıtıyor. Kent Lokantalarında da ücretsiz iftar 

yemeği hizmeti veriyor. Emeklilere ise 30 milyon lirayı aşan nakdi destek var

Flütün büyüsü Muğla’dan
Kıbrıs’a kadar uzandı

n Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin kültür gezileri
kapsamında düzenlediği ziyaretlerle Manisalı
vatandaşlar, Efes Selçuk'un tarih ve kültür mi-
rasını yerinde keşfetmeyi sürdürüyor. Son olarak
çoğunluğu kadınlardan oluşan 150 kişilik bir
kafile, Selçuk Efes Kent Belleği'ni ziyaret ederek

kentin çok katmanlı geçmişine tanıklık etti. Pro-
gramda tarihçi Tolga Mert, Efes Selçuk'un antik
çağdan günümüze uzanan tarihsel serüvenini an-
lattı. Sunumda, kentin yalnızca bir turizm desti-
nasyonu değil; aynı zamanda yaşayan bir kent
hafızası olduğuna dikkat çekildi. HATİCE KAÇAR
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Muğla ile Kuzey Kıbrıs
sanatın ortak ezgisinde

buluştu. Muğla
Büyükşehir Belediyesi
Senfoni Orkestrası flüt

sanatçısı Umut Can
Ünal ile KKTC

Cumhurbaşkanlığı
Senfoni Orkestrası

sanatçısı Gizem Meriç
Kılıç, Franz Doppler’in

“İki Flüt Konçertosu”nu
Kıbrıs ve Muğla’da

birlikte seslendirerek iki
kente unutulmaz
konserler yaşattı

İzmir’de ramazan sofraları
büyüyor, destekler artıyor
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